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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3768 Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e
dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Eurípedes Zaurízio de Jesus, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes
e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr. Presidente
iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida
solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) a leitura da Ata da sessão ordinária anterior,
que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Conselho Municipal de Educação Of. nº 012/2019, solicitando dois
vereadores para compor a Comissão do PCCR e Secretaria de Assistência Social Of. nº 042/2019,
encaminhando resposta à indicação nº 020/2019, autoria do vereador Gesiel. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE
DIVERSOS: Da Empresa viação Canarinho LTDA, Of. nº 05/2019, solicitando melhorias nas ruas do município
que fazem parte da rota de ônibus; Da Funel, Of. nº 019/2019, informando que o município de Ladário, vai
participar da 16ª Copa Assomasul de Futebol Amador e Do Poder judiciário de MS, Of. n º 5321/2019,
concedendo autorização para a denunciada Lilia Maria Villalva de Moraes, comparecer a sede do poder
legislativo municipal em data e horário marcado. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: 027 a 039/2019.
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereador Marcos Noel, apresentou
indicações nº 037, 038, 039, 046, 047/2019 e requerimento nº 014/2019; Vereador Jonil, apresentou indicação
nº 040/2019, moção de pesar nº 001/2019 e projetos de leis nº 004 e 005/2019; Vereador Gesiel, apresentou
indicação nº 041/2019; Vereadora Delari, apresentou indicações nº 042 e 043/2019; Vereador Ludimir,
apresentou indicação nº 044 e 045/2019; Vereador Conde, apresentou indicação nº 048/2019; Vereador
Peixoto, apresentou projeto de decreto legislativo nº 001/2019 e Vereador Daniel, apresentou indicação nº
049/2019. PALAVRA LIVRE: A Vereadora Delari, usando a palavra livre comentou que apresentou duas
indicações a primeira direcionada ao secretário interino de saúde, reivindica médicos, enfermeiros, remédios e
vacinas, para o posto de saúde do bairro Nova Aliança, pois os moradores estão buscando atendimento neste
posto e não estão tendo porque falta tudo. A segunda indicação alerta o executivo municipal para necessidade
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de nomear uma servidora para assumir a pasta da superintendência de políticas públicas para as mulheres, que
tem a missão de elaborar, articular e coordenar políticas públicas para a mulher, com objetivo de implementar
ações que fortaleçam as organizações de proteção para as mulheres, pois na área de segurança, mesmo com lei
Maria da Penha está havendo muito feminicídio em todo o Brasil e recentemente em nossa região aconteceu um
caso bárbaro, então é de suma importância o funcionamento dessa pasta por isso está solicitando ao executivo a
nomeação de uma servidora. O Vereador Ludimir, usando a palavra explicou que a indicação direcionada ao
executivo municipal e secretária de educação, é para que seja disponibilizado uniforme para os alunos da rede
pública municipal e a outra indicação em conjunto com o vereador Conde, é para seja realizado manutenção com
roçada e retirado do mato em todo perímetro interno e externo das creches da Mista e SEAC. O Vereador jonil,
usando a palavra em tempo apresentou moção de pesar verbal pelo falecimento do filho do senhor Claudio
sargento de policia militar, que veio a óbito em virtude de uma tuberculose. Por outro lado comentou que o
primeiro projeto de lei apresentado visa autorizar o executivo municipal a conceder vale transporte aos alunos
universitários de nosso município, recurso esse que será disponibilizado no orçamento anual. O Segundo projeto
visa instituir a semana municipal de incentivo a doação de crianças e adolescentes no município de Ladário, uma
forma de mobilizar a comunidade ladarense em torno do assunto. Quanto a indicação direcionada ao executivo é
uma forma de alertá-lo para o envio de projeto de lei que disponha sobre a revisão salarial dos servidores, que
são os responsáveis pelo funcionamento da maquina pública, pois 1º de maio é a data base dessa revisão
conforme lei municipal aprovada por este parlamento. E espera que o executivo após enxugar a folha de
pagamento tenha condições de estar dando o merecido reajuste aos servidores, pois passaram dois anos da
administração passada sem um centavo de aumento. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as
indicações. O Sr. Presidente colocou em 2ª votação o projeto de lei nº 001/2019, que dispõe sobre abertura de
crédito adicional especial ao programa orçamento de 2019, autoria do Poder Executivo, que foi aprovado com
oito votos a favor e dois votos contra. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 014/2019, autoria
do  vereador Marcos Noel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente encaminhou
para as comissões pertinentes os projetos de leis nº 004 e 005/2019, ambos de autoria do vereador Jonil e
projeto de decreto legislativo nº 001/2019,  autoria do vereador Peixoto. O Sr, presidente convidou os demais
pares para uma reunião com o prefeito e seu secretariado no plenário da câmara no dia 12 de março às 08:
h00min. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a
sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e
pelo Sr. Presidente.
 

Justificativa
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